

ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਸਥਾਨਾਂ ਦੀ ਵੰਡ ਪ੍ਰਣਾਲੀ 2022

ਸਫਲ ਵਿਵੇਕਸ਼ੀਲ ਸਥਾਨ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਬੰਧ

ਅਕਸਰ ਪੁੱਛੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਵਾਲ

(1) Q ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਪਲੇਸ ਅਲਾਕੇਸ਼ਨ (SSPA) ਸਿਸਟਮ ਦੇ ਤਹਿਤ ਸਫਲ ਵਿਵੇਕਸ਼ੀਲ ਸਥਾਨ (DP) ਬਿਨੈਕਾਰ (ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਬੰਧ) ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕੀ ਹਨ?

A DP ਲਈ ਬਿਨੈ ਕਰਨ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਮਾਪੇ ਹਰ ਸਾਲ ਜਨਵਰੀ ਵਿੱਚ ਦੋ ਤੋਂ ਵੱਧ ਤਰਜੀਹੀ ਭਾਗੀਦਾਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ (ਸਾਰੇ ਜਨਤਕ ਖੇਤਰ ਦੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਡਾਇਰੈਕਟ ਸਬਸਿਡੀ ਸਕੀਮ (DSS) ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਜੋ SSPA ਸਿਸਟਮ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਂਦੇ ਹਨ) ਲਈ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨਗੇ। SSPA 2022 ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੀ ਮਿਆਦ 3 ਜਨਵਰੀ ਤੋਂ 17 ਜਨਵਰੀ 2022 ਤੱਕ ਹੈ।

SSPA 2020 ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਿਆਂ, ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ (Jockey Club Ti-I College ਸਮੇਤ) ਨੂੰ DP ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਸਫਲ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਡਿਸਕਟਰੀ ਪਲੇਸ ਲਈ ਸਫਲ ਸੂਚੀ ਵਿਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੋਏਗੀ ਸੈਂਟਰਲ ਐਲੋਕੇਸ਼ਨ (CA)¹ SSPA 2022 ਲਈ ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਿਤੀ 31 ਮਾਰਚ 2022 ਹੈ। ਸਫਲ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪ੍ਰੈਲ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ CA ਪੜਾਅ ਤੇ ਸਕੂਲ ਫਾਰਮ (ਚੋਣ ਫਾਰਮ) ਦੀ ਚੋਣ ਨੂੰ ਭਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਉਪਰੋਕਤ ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਬੰਧ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਉਪਾਅ ਹਨ। ਮੌਜੂਦਾ SSPA ਵਿਧੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਅਜੇ ਵੀ ਕਾਇਮ ਹਨ। ਇਸ SSPA ਚੱਕਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਜੁਲਾਈ ਵਿੱਚ SSPA ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਨਤੀਜੇ (DP ਅਤੇ CA ਪੜਾਵਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਸਮੇਤ) ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੇ। ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਨਿਰਧਾਰਤ ਅਵਧੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। SSPA 2022 ਲਈ ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਨਤੀਜੇ 12 ਜੁਲਾਈ 2022 ਨੂੰ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ, ਅਤੇ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਦੀ ਮਿਆਦ 14 ਜੁਲਾਈ ਤੋਂ 15 ਜੁਲਾਈ 2022 ਤੱਕ ਹੈ।

¹ ਸਫਲ ਵਿਵੇਕਸ਼ੀਲ ਸਥਾਨਾਂ ਦੇ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਨਮੂਨਾ ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪੱਤਰ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ EDB ਸਰਕੂਲਰ ਨੰਬਰ 18/2019 ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਲਓ

(2) Q ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਵਿਵਸਥਾ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਰਿਜ਼ਰਵ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਅਸਫਲ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰਾਂ ਦੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦੁਆਰਾ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ?

A ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਵਿਵਸਥਾ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਸਿਰਫ ਸਫਲ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਫਲ ਸੂਚੀਆਂ ਲਈ ਵਿਵੇਕਸ਼ੀਲ ਸਥਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਰਿਜ਼ਰਵ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣੇ DP ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੇ ਅਸਫਲ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਬੇਲੋੜੀ ਗਲਤਫਹਿਮੀ ਤੋਂ ਬਚਣ ਲਈ।

(3) Q ਕੀ ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਬੰਧ DP ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਅਧਿਕਾਰਤ ਤੌਰ ਤੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ?

A ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਉਪਾਅ ਤੌਰ ਤੇ ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਬੰਧ ਅੰਤਮ ਵੰਡ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਰਿਹਾਈ ਵਾਂਗ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਮੌਜੂਦਾ SSPA ਵਿਧੀ ਅਜੇ ਵੀ ਕਾਇਮ ਹੈ। ਇਸ SSPA ਚੱਕਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਜੁਲਾਈ ਵਿੱਚ SSPA ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਨਤੀਜੇ (DP ਅਤੇ CA ਪੜਾਵਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਸਮੇਤ) ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੇ। ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਨਿਰਧਾਰਤ ਅਵਧੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। SSPA 2022 ਲਈ ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਨਤੀਜੇ 12 ਜੁਲਾਈ 2022 ਨੂੰ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ, ਅਤੇ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਦੀ ਮਿਆਦ 14 ਜੁਲਾਈ ਤੋਂ 15 ਜੁਲਾਈ 2022 ਤੱਕ ਹੈ।

(4) Q ਕਿਹੜੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਉਹਨਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਗੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰ ਵਜੋਂ ਚੁਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ?

A ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਸਾਰੇ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਿਤੀ ਤੇ ਪੱਤਰ ਅਤੇ ਫੋਨ ਦੁਆਰਾ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਬਾਰੇ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਣੂ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪਹਿਲਾਂ ਇਕੱਠੀ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਲਈ SSPA 2022 ਲਈ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਿਤੀ 31 ਮਾਰਚ 2022 ਹੈ।

(5) Q ਜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਦੋ ਭਾਗੀਦਾਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ DP ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਕੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕ੍ਰਮਵਾਰ ਦੋਵਾਂ ਸਕੂਲਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਫਲ ਬਿਨੈਕਾਰ ਵਜੋਂ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ?

A ਉਹਨਾਂ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਦੋ ਭਾਗੀਦਾਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ DP ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਦੋਵਾਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸਫਲ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਕ੍ਰਮਵਾਰ ਦੋ ਭਾਗੀਦਾਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਤੋਂ ਸਫਲ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਦੀ ਸੂਚਨਾ ਮਿਲੇਗੀ। ਸਬੰਧਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਮੌਜੂਦਾ SSPA ਵਿਧੀ ਅਨੁਸਾਰ ਆਪਣੀ ਪਹਿਲੀ ਪਸੰਦ ਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਅਲਾਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

(6) Q ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਤੋਂ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਵਜੋਂ ਸੂਚਨਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਕੀ ਸਬੰਧਤ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸਬੰਧਤ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪਸੰਦ ਦੇ ਆਪਣੇ ਆਦੇਸ਼ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ DP ਦੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨੀ ਪਏਗੀ?

A ਮੌਜੂਦਾ SSPA ਸਿਸਟਮ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪਸੰਦ ਦੇ ਆਰਡਰ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਪੈਂਦਾ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ DP ਪੜਾਅ ਤੇ ਅਰਜ਼ੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਤਹਿਤ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਅਧਿਕਾਰਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜਾਰੀ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ, ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸਬੰਧਤ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਤਰਜੀਹ ਦੇਣ ਦੇ ਆਪਣੇ ਆਰਡਰ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਵਜੋਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਸੂਚਨਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ DP ਦੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨੀ ਹੈ।

(7) Q ਭਾਗ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਨ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਪਸੰਦ ਦੇ ਆਰਡਰ ਬਾਰੇ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ?

A ਮੌਜੂਦਾ SSPA ਸਿਸਟਮ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਮਾਪੇ ਜੋ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ DP ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਬੰਧਤ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪਸੰਦ ਦੇ ਆਪਣੇ ਆਰਡਰ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਪੈਂਦਾ। ਮੌਜੂਦਾ SSPA ਵਿਧੀ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਅਜੇ ਵੀ ਬਦਲੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਬਾਰੇ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ।

(8) Q ਕਿਹੜੇ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਹਨ ਜੋ ਨੋਟ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਹ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਨਿਸ਼ਚਤ ਮਿਤੀ ਤੇ ਪੱਤਰ ਅਤੇ ਫੋਨ ਦੁਆਰਾ ਸੂਚਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ?

A ਜਦੋਂ ਮਾਪਿਆਂ ਤੋਂ DP ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ (ਖਾਸਕਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਮਾਪਿਆਂ ਲਈ ਜੋ ਹਾਂਗ ਕਾਂਗ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਰਹਿੰਦੇ / ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ), ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੰਪਰਕ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਸਹੀ ਸਮੇਂ ਤੇ ਅਪਡੇਟ ਕਰਨ ਲਈ ਯਾਦ ਕਰਾਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਿਤੀ ਨੂੰ ਪੱਤਰ ਅਤੇ ਫੋਨ ਦੁਆਰਾ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਬਾਰੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਕੂਲ-ਅਧਾਰਤ ਹਾਲਤਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕਵੇਂ ਪ੍ਰਬੰਧ ਵੀ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਮੇਲਿੰਗ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦਾ ਸਮਾਂ ਰਾਖਵਾਂ ਰੱਖਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਕਿ ਸਫਲ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਲਿਖਤੀ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏਗਾ। ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਿਤੀ, ਸਬੰਧਤ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਫੋਨ ਕਰਨ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦਾ ਤਹਿ ਕਰਨਾ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਮਾਪਿਆਂ ਲਈ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਿਤੀ ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ, ਆਦਿ।

(9) Q ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਮਾਪਿਆਂ ਤੋਂ ਫੋਨ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਸੰਭਾਲ ਸਕਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰ ਹਨ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?

A ਫੋਨ ਤੇ ਕਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦੀ ਪਛਾਣ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮੁਸ਼ਕਿਲਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹੋਏ, ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਅਜਿਹੀ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਨਾ ਕਰਨ, ਤਾਂ ਜੋ ਨਿੱਜੀ ਡੇਟਾ (ਪ੍ਰਾਈਵੇਸੀ) ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ। ਸਕੂਲ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤਰੀਕਿਆਂ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਹੋਰ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਕੂਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਅਧਾਰਤ ਸਕ੍ਰੀਨਿੰਗ ਵਿਧੀ ਅਨੁਸਾਰ ਸੰਭਾਲ ਸਕਦੇ ਹਨ।

(10) Q ਪੱਤਰ ਅਤੇ ਫੋਨ ਦੁਆਰਾ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਹੋਰ ਤਰੀਕਿਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ?

A ਪੱਤਰ ਅਤੇ ਫੋਨ ਦੁਆਰਾ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਸਕੂਲ ਜੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਏ ਤਾਂ ਦੂਜੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਸੂਚਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ. ਫਿਰ ਵੀ, ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਦੂਜੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਪਰਸਨਲ ਡੇਟਾ (ਪ੍ਰਾਈਵੇਸੀ) ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਦੇ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

(11) Q ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਵਜੋਂ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਤੋਂ ਸੂਚਨਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਮਾਪੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਸਕੂਲ ਤਰਜੀਹ ਦੇ ਕ੍ਰਮ ਨੂੰ ਬਦਲ ਸਕਦੇ ਹਨ?

A ਮੌਜੂਦਾ SSPA ਵਿਧੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਸੈਕੰਡਰੀ ਵਨ ਡਿਸਕ੍ਰੀਟਰੀ ਪਲੇਸ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਫਾਰਮ, ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਜਾਂ ਰੱਦ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ, ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਪਸੰਦ ਦੇ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਤਬਦੀਲੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ। ਇਸ ਲਈ, ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਤੋਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਸਫਲ DP ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਦੀ ਸੂਚਨਾ ਮਿਲਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਕੂਲ ਦੀ ਪਸੰਦ ਦੇ ਕ੍ਰਮ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ।

(12) Q ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਵਜੋਂ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਤੋਂ ਸੂਚਨਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸਬੰਧਤ ਸਕੂਲਾਂ ਨਾਲ ਇਕੋ ਸਮੇਂ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ?

A ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਵਿਵਸਥਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਉਪਾਅ ਹਨ. ਮੌਜੂਦਾ SSPA ਵਿਧੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਅਜੇ ਵੀ ਕਾਇਮ ਹਨ। ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਤੋਂ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸੂਚਨਾਵਾਂ ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਅਧਿਕਾਰਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜਾਰੀ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸਬੰਧਤ ਸਕੂਲਾਂ ਨਾਲ ਇਕੋ ਸਮੇਂ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ. ਜੁਲਾਈ ਵਿੱਚ SSPA ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਅਧਿਕਾਰਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜਾਰੀ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਅਲਾਕੇਸ਼ਨ ਸਲਿੱਪ ਅਤੇ ਦਾਖਲਾ ਸਲਿੱਪਸ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣਗੇ। ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੱਕ, ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਨਿਰਧਾਰਤ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਅਵਧੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਨਾਲ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

(13) Q ਉਨ੍ਹਾਂ ਮਾਪਿਆਂ ਲਈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਸਫਲ DP ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਤੋਂ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਹਨ, ਕੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ CA ਲਈ ਚੋਣ ਫਾਰਮ ਭਰਨ ਅਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ?

A SSPA ਸਿਸਟਮ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ CA ਪੜ੍ਹਾਅ ਤੇ ਚੋਣ ਫਾਰਮ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੇ ਜੋ ਅਪ੍ਰੈਲ ਵਿੱਚ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਵਜੋਂ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸਿਰਫ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਭਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਚੋਣ ਫਾਰਮ ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ, ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਪਾਰ ਕਰਨੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਦਰਸਾ ਸਕੇ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੀ ਚੋਣ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਪੈਂਦੀ, ਅਤੇ ਫਾਰਮ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿਚ ਵਾਪਸ ਕਰੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਨ।

(14) Q ਉਨ੍ਹਾਂ ਮਾਪਿਆਂ ਲਈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਸਫਲ DP ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਤੋਂ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਹਨ, ਕੀ ਉਹ DP ਨੂੰ ਸਮਰਪਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ CA ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਲਈ ਚੋਣ ਫਾਰਮ ਭਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ?

A ਮੌਜੂਦਾ SSPA ਵਿਧੀ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜੋ DP ਨਾਲ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਨੂੰ CA ਪੜ੍ਹਾਅ ਤੇ ਹੋਰ ਸਕੂਲ ਸਥਾਨਾਂ ਦੀ ਵੰਡ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ। ਇਸ ਲਈ, ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਚੋਣ ਫਾਰਮ ਤੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਭਾਵੇਂ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਅਪ੍ਰੈਲ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ CA ਪੜ੍ਹਾਅ ਤੇ ਚੋਣ ਫਾਰਮ ਤੇ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਅਜੇ ਵੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਲਈ ਅਲਾਟ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੌਜੂਦਾ ਵਿਧੀ ਅਨੁਸਾਰ DP ਪੜ੍ਹਾਅ ਤੇ ਸਫਲਤਾਪੂਰਵਕ ਅਪਲਾਈ ਕੀਤਾ ਹੈ।

(15) Q ਜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਕਰਾਸ-ਨੈੱਟ ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਕ ਜਾਂ ਦੋ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿਚ DP ਲਈ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕਰਾਸ-ਨੈੱਟ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਕਾਰਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ DP ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ CA ਪੜਾਅ ਚੋਣ ਫਾਰਮ ਭਰਨਾ ਪਏਗਾ?

A ਮੌਜੂਦਾ SSPA ਵਿਧੀ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਪਣੇ ਇੱਕ ਜਾਂ ਦੋਵਾਂ DP ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਰਾਸ-ਨੈੱਟ ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਕਰਾਸ-ਨੈੱਟ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਦੇ ਕਾਰਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਇਕ ਜਾਂ ਦੋਵੇਂ DP ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਅਧੀਨ ਸਫਲ ਬਿਨੈਕਾਰ ਵਜੋਂ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਬੰਧਤ DP ਆਪਣੇ ਆਪ ਰੱਦ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਾਰੇ DP ਨੂੰ ਕਰਾਸ-ਨੈੱਟ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਦੇ ਕਾਰਨ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਬੰਧਤ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਚੋਣ ਫਾਰਮ ਭਰਨਾ ਪਏਗਾ ਤਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ CA ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈ ਸਕਣ। ਜੇ ਸਬੰਧਤ ਮਾਪੇ ਚੋਣ ਫਾਰਮ ਤੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਕੋਈ ਚੋਣ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਅਤੇ ਸਬੰਧਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਗੈਰ-ਭਾਗੀਦਾਰ DSS ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ (NDSS secondary schools) ਦੁਆਰਾ ਸਕੂਲ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਬੰਧਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਥਾਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਸਥਾਪਤ ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਵਿਧੀ।

(16) Q ਜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦੁਆਰਾ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਵਜੋਂ ਸੂਚਿਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਕੀ ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ DP ਪੜਾਅ ਤੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਏਗੀ?

A ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਵਿਵਸਥਾ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਕੁਝ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਤੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਸਫਲ DP ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਦੀਆਂ ਸੂਚਨਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਆਖਰਕਾਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੌਜੂਦਾ SSPA ਵਿਧੀ ਅਨੁਸਾਰ ਆਪਣੀ ਪਹਿਲੀ ਪਸੰਦ ਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਵੰਡਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਇੱਕ ਸਕੂਲ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਕੁਝ ਸਫਲ ਬਿਨੈਕਾਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ DP ਨੂੰ ਤਿਆਗ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ NDSS secondary schools ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਥਾਨਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਉਪਲਬਧ ਕਰਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ, ਕੁਝ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਵੰਡਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ DP ਪੜਾਅ ਤੇ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਵਿੱਚ ਅਰਜ਼ੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

(17) Q ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਦੁਆਰਾ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਕਦੋਂ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਕਿ ਉਹ DP ਨਾਲ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ?

A ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਵਿਵਸਥਾ ਰਿਜ਼ਰਵ ਅਤੇ ਅਸਫਲ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਲਈ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ SSPA ਵਿਧੀ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ (ਰਿਜ਼ਰਵ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਸਮੇਤ) ਨੂੰ 12 ਜੁਲਾਈ 2022 ਨੂੰ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਬਿਊਰੋ (EDB) ਤੋਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਵੰਡ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣਗੇ।

(18) Q ਕੀ ਮਾਪੇ ਦੂਜੇ ਤਰਜੀਹੀ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿਚ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਜਾਰੀ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦਾਖਲੇ ਲਈ ਬਿਨੈ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ?

A ਮੌਜੂਦਾ SSPA ਵਿਧੀ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਸੈਕੰਡਰੀ 1 (S1) ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਸਥਾਨ, ਰੀਪੀਟਰ ਅਤੇ DP ਕੋਟੇ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, CA ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਜੁਲਾਈ ਵਿੱਚ ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਰਿਹਾਈ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਣਉਚਿਤ ਜਗ੍ਹਾ ਨੂੰ ਭਰਨ ਲਈ ਕੋਈ ਦਾਖਲਾ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ (ਬਿਨੈ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ, ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਚੋਣ ਜਾਂ ਦਾਖਿਲੇ ਦੀ ਪ੍ਰਕ੍ਰਿਯਾ ਦੇ ਨਾਲ) ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ। ਇਹ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੇ ਅਣਉਚਿਤ ਦਬਾਅ ਪਾਉਣ ਤੋਂ ਬਚਣ ਅਤੇ ਅਣਉਚਿਤ ਸਥਿਤੀਆਂ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਕੰਮਕਾਜ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਦੂਜੇ ਤਰਜੀਹੀ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿਚ ਜਾਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

(19) Q ਕੁਝ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਵਜੋਂ ਭਾਗ ਲੈ ਕੇ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ NDSS secondary school ਦੁਆਰਾ S1 ਸਥਾਨ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਵੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਜੇ ਉਹ NDSS secondary school ਤੋਂ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਨੂੰ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਅਤੇ ਸਬੰਧਤ NDSS secondary school ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ 6 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਿਕਾਰਡ ਫਾਰਮ ਕਿਉਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ? ਜੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ, ਤਾਂ ਕੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਵੰਡਿਆ ਜਾਵੇਗਾ?

A ਮੌਜੂਦਾ ਵਿਧੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਜਨਤਕ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਵਰਤੋਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ, NDSS secondary schools ਉਹਨਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਤੋਂ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨਗੇ ਜੋ S1 ਸਥਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ 6 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਿਕਾਰਡ ਦੇ ਫਾਰਮ ਦੀ ਅਸਲ ਕਾਪ ਦੇ ਨਾਲ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਬਸਿਡੀ ਵਾਲੇ S1 ਸਥਾਨਾਂ ਦੀ ਸਮਰਪਣ (ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਅਤੇ Jockey Club Ti-I College ਦੇ S1 ਸਥਾਨਾਂ ਸਮੇਤ) ਨੂੰ SSPA ਸਿਸਟਮ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਸਬੰਧਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕੋ ਸਮੇਂ ਦੇ ਸਬਸਿਡੀ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਸਥਾਨਾਂ 'ਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਜਾ ਸਕੇ। ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ (ਜੇਕੀ Jockey Club Ti-I College ਸਮੇਤ) ਨੂੰ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰ ਵਜੋਂ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ NDSS secondary school ਦੁਆਰਾ S1 ਸਥਾਨ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਫੈਸਲਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਕਿ ਕੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਨਾ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ NDSS secondary school ਅਪ੍ਰੈਲ ਵਿੱਚ ਨਿਸ਼ਚਤ ਸਮੇਂ ਦੇ ਅੰਦਰ (ਅਰਥਾਤ ਮਾਰਚ ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲੀ DP ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਸਫਲਤਾਪੂਰਵਕ ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨਾਂ ਮਿਲਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਤਕਰੀਬਨ 5 ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ; SSPA 2022 ਲਈ NDSS secondary schools ਨੂੰ ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਆਮ ਹਾਲਤਾਂ ਵਿੱਚ 8 ਅਪ੍ਰੈਲ 2022 ਹੈ)। ਜੇ ਮਾਪੇ ਸਬੰਧਤ NDSS secondary schools ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਵਿਧੀ ਦੇ ਤਹਿਤ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਮੇਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ 6 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਿਕਾਰਡ ਫਾਰਮ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਸਬੰਧਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਅਜੇ ਵੀ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸਫਲ ਸੂਚੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ NDSS schools ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਮਈ ਦੇ ਅਰੰਭ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ S1 ਸਥਾਨਾਂ ਨਾਲ ਅਲਾਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰ ਵਜੋਂ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

(20) Q ਕੀ NDSS secondary schools ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ 6 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਿਕਾਰਡ ਫਾਰਮ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਪਿਆਂ ਦੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ?

A ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਦੇ ਮੂਲ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ 6 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਿਕਾਰਡ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਮਾਪਿਆਂ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਵਜੋਂ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ ਲਈ ਮੌਜੂਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਜਨਤਕ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲ ਬਣਾਉਣ ਦੇ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਅਧਾਰਤ ਹੈ ਅਤੇ ਸਬੰਧਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇਕੋ ਸਮੇਂ ਦੇ ਸਬਸਿਡੀ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਸਥਾਨਾਂ ਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਣ ਲਈ। ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਜੇ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੇ ਮਾਪੇ NDSS secondary schools ਤੋਂ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਨ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹ ਸਬੰਧਤ NDSS secondary schools ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ 6 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਿਕਾਰਡ ਫਾਰਮ ਦੀ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਤ ਅਵਧੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇ (ਅਰਥਾਤ ਮਾਰਚ ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲੀ DP ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਸਫਲਤਾ ਪੂਰਵਕ ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਮਿਲਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜੇ ਕਿ ਲਗਭਗ 5 ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ, SSPA 2022 ਲਈ NDSS secondary schools ਨੂੰ ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਆਮ ਹਾਲਤਾਂ ਵਿੱਚ 8 ਅਪ੍ਰੈਲ 2022 ਹੈ)। NDSS secondary schools ਨੂੰ ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਤੇ ਸੰਬੰਧਿਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵਾਪਸ ਕਰਨੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ। ਇਕ ਵਾਰ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਦੇ ਮੂਲ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਇਹ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਮਾਪਿਆਂ ਨੇ NDSS secondary schools ਵਿਚ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਮਰਪਣ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਫੈਸਲਾ ਲੈਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸਮਝਦਾਰੀ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

(21) Q ਜੇ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੇ ਮਾਪੇ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ 6 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਿਕਾਰਡ ਫਾਰਮ ਨੂੰ NDSS secondary schools ਤੋਂ ਇੱਕ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਮੇਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ, ਤਾਂ ਕੀ ਉਹ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਸਬੰਧਤ ਸਕੂਲਾਂ ਤੋਂ ਇਹ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਮਰਪਣ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ NDSS secondary schools?

A ਮੌਜੂਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਮਾਪੇ NDSS secondary schools ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਦੇ ਮੂਲ ਨੂੰ NDSS secondary schools ਤੋਂ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਅਤੇ ਹੋਰ S1 ਸਥਾਨਾਂ ਦੇ ਸਮਰਪਣ ਲਈ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ 6 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਿਕਾਰਡ ਫਾਰਮ ਦੀ ਅਸਲ ਕਾਪੀ ਦੇ ਨਾਲ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨਗੇ (ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਅਤੇ Jockey Club Ti-I College ਕਾਲਜ ਦੇ S1 ਸਥਾਨਾਂ ਸਮੇਤ) SSPA ਸਿਸਟਮ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ, ਨੈਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕੁਝ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਤੋਂ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੀ ਨੈਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ NDSS secondary schools ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਕੂਲ ਸਥਾਨਾਂ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਸਬੰਧਤ ਮਾਪੇ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਦੇ ਅਧਾਰ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇੱਕ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਮੇਂ ਦੇ ਅੰਦਰ NDSS secondary schools ਦੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ 6 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਿਕਾਰਡ ਫਾਰਮ ਇਸ ਲਈ ਹੈ ਕਿ NDSS secondary schools ਹੋਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਉੱਡੀਕ ਸੂਚੀਆਂ ਅਨੁਸਾਰ ਖਾਲੀ ਅਸਾਮੀਆਂ ਭਰਨ ਲਈ ਦਾਖਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀਆਂ ਸਫਲ ਸੂਚੀਆਂ EDB ਮਈ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ. ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ, ਆਮ ਹਾਲਤਾਂ ਵਿੱਚ, ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਨਿਸ਼ਚਤ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ NDSS secondary schools ਤੋਂ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਦੇ ਮੂਲ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ 6 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਿਕਾਰਡ ਦੇ ਫਾਰਮ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ।

(22) Q ਜੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੇ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਅਤੇ NDSS secondary schools ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ 6 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਿਕਾਰਡ ਫਾਰਮ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੇ ਸਕੂਲ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਥਾਨਾਂ ਦੇ ਸਮਰਪਣ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ, ਕੀ ਉਹ ਸਬੰਧਤ NDSS secondary schools ਨੂੰ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਦਾਖਲ ਕਰਨ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ?

A ਜੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੇ NDSS secondary schools ਤੋਂ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ 6 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਿਕਾਰਡ ਫਾਰਮ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਲਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਸੰਕੇਤ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ NDSS secondary schools ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਮਰਪਣ ਕਰਨ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਜੁਲਾਈ ਵਿੱਚ SSPA ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਰਿਹਾਈ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਜੇ ਮਾਪੇ ਦੁਬਾਰਾ ਸਬੰਧਤ NDSS secondary schools ਵਿੱਚ S1 ਸਥਾਨਾਂ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਸਕੂਲ ਫੈਸਲਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਕੂਲ ਅਧਾਰਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦਾਖਲੇ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਦਾਖਲ ਕਰਨਾ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ।

(23) Q ਭਾਗ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਨ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ EDB ਨੂੰ ਸੰਪੰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਵਿਵੇਕਸ਼ੀਲ ਸਥਾਨਾਂ ਲਈ ਸਫਲ/ ਰਿਜ਼ਰਵ ਸੂਚੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸੇਧ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ?

A ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਿਤੀ ਨੂੰ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ EDB ਨੂੰ ਵਿਵੇਕਸ਼ੀਲ ਸਥਾਨਾਂ ਲਈ ਸਫਲ / ਰਿਜ਼ਰਵ ਸੂਚੀਆਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨੀਆਂ ਪੈਂਦੀਆਂ ਹਨ (SSPA 2022 ਲਈ ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਿਤੀ 30 ਮਾਰਚ 2022 ਹੈ) ਸਕੂਲ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਬਹੁਤ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੂਚੀਆਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਸੂਚੀਆਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਤਬਦੀਲੀ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ ਸਿਵਾਏ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਹਾਲਤਾਂ ਵਿੱਚ (ਉਦਾ. ਬਿਨੈਕਾਰ DP ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਲਈ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਸਕੂਲ ਦੁਆਰਾ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਸਕੂਲ ਦੇ DP ਕੋਟੇ ਆਦਿ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ)। ਜੇ ਕੋਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਹਾਲਤ ਹਨ, ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ EDB ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਸਪੱਸ਼ਟੀਕਰਨ ਦੇਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ EDB ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੈਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

- (24) Q ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਵਿਵਸਥਾ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਅਪ੍ਰੈਲ ਵਿੱਚ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ CA ਦੇ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਸਕੂਲ ਸਥਾਨਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਨਾਲ CA ਪੜ੍ਹਾਅ 'ਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਚੋਣ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਲਈ ਉਸ ਅਨੁਸਾਰ ਕਟੌਤੀ ਕੀਤੀ ਗਈ DP ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਦੇ ਨਾਲ?
- A ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਵਿਵਸਥਾ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਕੁਝ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਤੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਸਫਲ DP ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਦੀਆਂ ਸੂਚਨਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਆਖਰਕਾਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੌਜੂਦਾ SSPA ਵਿਧੀ ਅਨੁਸਾਰ ਆਪਣੀ ਪਹਿਲੀ ਪਸੰਦ ਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਵੰਡਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਇੱਕ ਸਕੂਲ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਕੁਝ ਸਫਲ ਬਿਨੈਕਾਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ DP ਨੂੰ ਤਿਆਗ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ NDSS secondary schools ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਥਾਨਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਉਪਲਬਧ ਕਰਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਮੌਜੂਦਾ SSPA ਵਿਧੀ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਕੁਝ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਵਿੱਚ ਇਹਨਾਂ ਅਣਵਰਤੀ DP ਨਾਲ ਵੰਡਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਥਾਵਾਂ CA ਲਈ ਵਰਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। CA ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਪ੍ਰੈਲ ਵਿੱਚ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਲਈ ਵੰਡਣ ਲਈ ਮਾਰਚ ਵਿੱਚ ਛਾਪੇ ਜਾਣੇ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ, ਤੰਗ ਕਾਰਜਕ੍ਰਮ ਦੇ ਕਾਰਨ ਸਬੰਧਤ ਸਕੂਲ ਸਥਾਨਾਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ ਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕਰਨਾ ਸੰਭਵ ਨਹੀਂ ਹੈ।

(25) Q ਹਿੱਸਾ ਲੈ ਰਹੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਅਜੇ ਵੀ ਉਹਨਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰੂਨੀ ਮੁਲਾਂਕਣ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਬੈਂਡਾਂ ਦੀ ਗਣਨਾ ਲਈ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਵਜੋਂ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ?

A ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਮੌਜੂਦਾ SSPA ਵਿਧੀ ਅਜੇ ਵੀ ਕਾਇਮ ਹੈ। ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਅਜੇ ਵੀ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ 5 ਦੇ ਅੰਤ ਵਿਚ, ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ 6 ਦੇ ਮੱਧ ਵਿਚ ਅਤੇ ਅੰਤ ਵਿਚ ਅੰਦਰੂਨੀ ਮੁਲਾਂਕਣ (IA) ਨਤੀਜੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ (ਉਹਨਾਂ ਵਿਚ ਉਹ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰ ਵਜੋਂ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਦੁਆਰਾ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਉਹ ਜਿਹੜੇ NDSS secondary schools ਦੁਆਰਾ ਦਾਖਲ ਹਨ)। CA ਪੜਾਅ ਵਿੱਚ, ਖੇਤਰ / ਇੱਕੋ ਸਕੂਲ ਦੇ ਜਾਲ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਸਕੇਲ ਕੀਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਇੱਕ ਕੰਪਿ byਟਰ ਦੁਆਰਾ ਯੋਗਤਾ ਦੇ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਪਾ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਫਿਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਤਿੰਨ ਖੇਤਰਾਂ / ਸ਼ੁੱਧ ਬੈਂਡਾਂ ਵਿਚ ਬਰਾਬਰ ਵੰਡਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਹਰੇਕ ਵਿਚ ਖੇਤਰ / ਇੱਕੋ ਸਕੂਲ ਦੇ ਜਾਲ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਕੁੱਲ ਗਿਣਤੀ ਦਾ ਇਕ ਤਿਹਾਈ ਹਿੱਸਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਦੂਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿਚ, ਹਰੇਕ ਬੈਂਡ ਵਿਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਕੁੱਲ ਸੰਖਿਆ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਸਾਰੇ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਬੈਂਡ (ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰ ਵਜੋਂ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਦੀ ਗਣਨਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਕੇਲ ਕੀਤੇ IA ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ।

(26) Q EDB ਹਰ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਹਰ ਸਾਲ ਅਪ੍ਰੈਲ ਦੇ ਅਰੰਭ ਵਿੱਚ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੀ ਆਪਣੀ ਸੂਚੀ ਦੇ ਨਾਲ ਕਿਉਂ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾ ਰਹੀ ਹੈ?

A EDB ਹਰ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਹਰ ਸਾਲ ਅਪ੍ਰੈਲ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿਚ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੀ ਆਪਣੀ ਸੂਚੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗੀ ਤਾਂ ਜੋ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀ ਸਬੰਧਤ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣ ਵਿਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ CA ਪੜਾਅ ਤੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਚੋਣ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਪੈਂਦੀ, ਅਤੇ ਕਵੀਂ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ। CA ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਵਿੱਚ ਨੇਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ, ਸਬੰਧਤ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਨਾਮ, DP ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਤਰਜੀਹ ਦਾ ਕ੍ਰਮ ਅਤੇ ਕੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਜਾਂ ਦੋ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀਆਂ ਸੂਚੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰ ਵਜੋਂ ਚੁਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।

(27) Q ਕੀ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਜਾਂ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਅਨੁਪਾਤ ਜਾਂ ਗਿਣਤੀ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਵਜੋਂ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ?

A ਨੈਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਵਿਵਸਥਾ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਦੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰ ਵਜੋਂ ਚੁਣਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਆਖਰਕਾਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪਹਿਲੀ ਪਸੰਦ ਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਅਲਾਟ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕੁਝ ਸਫਲ ਬਿਨੈਕਾਰ NDSS secondary schools ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ, ਕੁਝ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਫਲ DP ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਵਜੋਂ ਨਹੀਂ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਨੂੰ ਅਜੇ ਵੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਵਿੱਚ DP ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਮਿਲ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਦੂਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ, ਅਜਿਹੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅੰਤਮ DP ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਕਿਸੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਵੇਕਸ਼ੀਲ ਸਥਾਨਾਂ ਦੀ ਸਫਲ ਸੂਚੀ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਆਖਰਕਾਰ ਉਸ ਸਕੂਲ ਲਈ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਭਾਵੇਂ DP ਪੜ੍ਹਾਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਫਲ ਬਿਨੈਕਾਰ ਵਜੋਂ ਚੁਣਿਆ ਜਾਏਗਾ ਜਾਂ ਨਹੀਂ, ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕਾਰਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਚੁਣਨ ਲਈ ਮਾਪਿਆਂ ਦੀਆਂ ਰਣਨੀਤੀਆਂ, ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ, ਦਾਖਲੇ ਦੇ ਮਾਪਦੰਡ ਅਤੇ ਭਾਰ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਆਦਿ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ, ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਫਲ DP ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਦੀਆਂ ਸੂਚਨਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਅਨੁਪਾਤ ਜਾਂ ਸੰਖਿਆ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਸਬੰਧਤ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀ ਅਕਾਦਮਿਕ ਪੱਧਰ ਜਾਂ ਸਮੁੱਚੀ ਕਾਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਦਾ ਸੂਚਕ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਜਾਂ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ CA ਪੜ੍ਹਾਅਤੇ ਸਕੂਲ ਚੁਣਨ ਲਈ ਦੂਜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀਆਂ ਰਣਨੀਤੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ / ਡੇਟਾ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਸਕੂਲ ਸਥਾਨ ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਸੈਕਸ਼ਨ

ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਬਿਰੋ

ਸਤੰਬਰ 2021